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TER BESLISSING

Aan

de minister

Nofa Beantwoording Kamervragen over inflatie

Aanleiding

Op 12 december heeft het lid Eerdmans (JA21) vragen gesteld over inflatie.

Beslispunten
+ Bent u akkoord met bijgaand voorstel voor beantwoording van de

Kamervragen? Indien u akkoord bent, verzoeken wij u bijgaande Kamerbrief

te ondertekenen.

« Bent u akkoord met het openbaarmaken van deze beslisnota conform de

beleidslijn Actieve openbaarmaking nota’s?

Kernpunten
e Het lid Eerdmans (JA21) heeft vragen gesteld over inflatie naar aanleiding van

het bericht van het Centraal Bureau voor de Statistiek (CBS) op 10 december,
waarin wordt gemeld dat de inflatie in november is gestegen naar 4,0 procent.

« De vragen gaan onder meer over het verschil tussen de Nederlandse inflatie

en de gemiddelde inflatie in de Eurozone, de impact van de inflatie op de

Nederlandse concurrentiepositie en de koopkracht, en de maatregelen die het

kabinet neemt om de inflatie te dempen.
+ De beantwoording verklaart het Nederlandse inflatiecijfer ten opzichte van het

gemiddelde in de eurozone. Daarnaast wordt uitgelegd dat de overheid niet

direct stuurt op inflatie, maar dat het begrotingsbeleid wel kan bijdragen aan

het dempen van de conjuncturele dynamiek.

Toelichting

Communicatie

N.v.t.

Politiek/bestuurlijke context

e Bij de AFB is een motie aangenomen van het lid Grinwis (CU): verzoekt de

regering de gevolgen voor de inflatie mee te wegen in haar financieel-

economische beleid en vervolgens in de Miljoenennota aandacht te besteden

aan het effect van de begroting en het Belastingplan op de inflatie.

« In juli hebben leden Maatoug en Van der Lee (GroenLinks-PvdA) vragen

gesteld aan de minister van Financién over inflatie, schokken in energie- en

voedselprijzen en het monetaire beleid van de ECB.
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« Bij de Miljoenennota en de Najaarsnota zijn feitelijke vragen gesteld over de

Nederlandse inflatie vergeleken met andere eurolanden.

« Aan de minister van Financién uit het vorige kabinet heeft het lid Omtzigt in

het najaar van 2023 vragen gesteld over de oorzaken van inflatie en de rol

van bedrijfswinsten hierin. In het voorjaar van 2024 heeft het lid van Dijk (SP)

vragen gesteld over duurdere boodschappen, de impact van inflatie op de

koopkracht en armoede, en maatregelen van het kabinet.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.

Pagina 2 van 2

0001


